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PROVA ITINERARI 12

MULTIPLICACIO | DIVISIO DE LA UNITAT SEGUIDA DE ZEROS

1. - Escriu el resultat de cada operacié (no escriguis el punt dels milers ni
els zeros que no facin falta, només les comes quan es necessitin).

123:10 = 3,45 x 100 =
0,75 x 1000 = 12 : 100 =
10,45 x 100= 120:10 =
20:100= 23,5x100 =
0,0024 x 10000 = 6,44 : 100 =
43 x10 = 960:10 =
100 : 1000 = 0,244 x 100 =

2.- Escriu la xifra o el simbol que falta perqué es compleixi correctament
I'operacio.

12,3 x =123 12,3 : = 0,123
0,45 x = 4500 78,4 = 0,784
23,4 100 =0,234 34,5 100 = 3450
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